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OMAAA A
Al.y
A2.a
A3. B
Ad. X
AS5. X
A6. A
AT. A
A8. A

OMAAA B
Yyohko Pipiio oed 83 — 84 n mapdypapog 5.

OMAAAT
I'l. To éeypo eivar 1 Sapopd {nTtoduevNnt TIPOCPEPOUEVIC TOGHTNTAG KoL
GLVETMG:

KOl GUVETTAG:

O mivaxog propet va uarm

Zntoupevn| Npoogepduevn
TIMNA To0OTNTA TooOTNTA ENeluPa | TAedvaaua
10 80 20 60
40 20 50

NTNoMG UTopel va VTOAOYICTEL LE TNV EMIAVOT) TOL GLGTILLOTOG:

b=-2
Avtiotoyo n CLVAPTNGY TPOGPOPAS UTOPEL VoL LTOAOYIGTEL pe TNV EMIALON TOV

GLGTNLOTOG!

{20:g+d-10 {g =10

) (a=100
= —Q, =100-2P

= =Q,=10+P
50=9g+d-40 |d=1
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I2.

v

Av P =10 1ot and ™v mpocspopd mpokvmtel 6Tt Q =20. @venmg ovtn ivol M

TOGOTNTO TOV TPEMEL VO, IKOAVOTOMGEL TNV avEnuévn (o OTOTEAEC O VO

onpovpyeiton “podpn ayopd” ce TN TOL TPOGIOPilE
20=100-2R,,, = R, =40

oNAadn o “koméAo” oty Ty woovton pe 401

I3.

40

v

20 50

H domdvn tov dtovg 1oovtor pe to ywopevo 30-40=1200 (tyn emi ToO
TAeOVoamge. VO M BATAVI) TOV KOTAVOAOTOV 1oovTon pe to ywwouevo 40-20=800
ni {nrodevn TosoOTNTA).

I'4. O0mSLoyicovpe Vv edactikdtnTa {TNONG OC TPOG TNV TIUN 0d TO. dESOUEVAL
TOV OPYIKOV TTivVaKa, OTOTE:
_AQ P _20-8010_ 1

& = = =

AP Q 40-10 80 4
KO avTioTOL(OL TNV EAACTIKOTNTO TNG TPOGPOPES MG:
. _AQ P _50-20 10 1

* AP Q 40-10 20 2
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I'S.

20 50 80 100

Ao TV €1600MUOTIKT EAACTIKOTNTA HETAED TV onpeiov A Ko

0 0
& =125= AQ% =1,25=> AQ% =1,25= AQ% = 25%

AY % 20%
Kot ovvenmg Qg =1,25-Q, =1,25-80=100.
H edtepn ovvaptnon {Rong mpémel vo Tepvighmd i I'(P,Q)=(40,50)
Kol E(P,Q) = (10,100) , OOTE 1N GLVAPTNG 0. VTOAOYIGTEL e TNV €MIALON

TOV GLGTNUOTOG!

50=a+40b a=2350/3
= = Q,
100=a+10b b=-5/3

OMAAA A
Al. Ortav dev mopdyeto
1GOVTOL LE TO GLVOMKO

o TC,=20+W7, =>VC, =40

:@:2, Avclozﬂ:4, ATC, =2+4=6 xa MC10:6O_2024
10 10 10-0
20

% =20+70=90, AFCy =—-=0,8 xut ATC,=0,8+2,8=3,6

20 100

© 05-5=Q=40, TC,=20+4100=120, AVC,=7==25 «u
10070
ATC4O :O,5+2,5=3 ue MC40 =ﬁ=2
e 160=20+VC,, =VC, =140, AFCSO:%:OA ne AVC50=%:2,8,
ATC,, =0,4+2,8=3,2 xu MCSOZM=4

50-40
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Mo v tedevtaio YPOUTY TOL TIVOKO OTALTEITOL COGTNLA TOV EEIGOCEMV:

3_VC
Q VC =30 Q=55
= =
5_VC-140[ " [5Q-250=3Q-140]  |VC =165
Q-50

55

Onote TC,, =20+165=185, AFC,, =— =0,36 ka1 ATC,, =0,36+3=3,36
20

O mivaxog petatpénetal o¢ eENG:

o N
Q FC VC TC AFC AVC ATC MC
0 20 0 20 - - - -
10 20 40 60 2 4 6 4
25 20 70 90 0,8 2,8 3,6 2
40 20 100 120 0,5 2,5 3 2
50 20 140 160 0,4 2,8 3,2 4
55 20 165 185 0,36 3 3,36 5
A2. H avénon g mapayoyng and 10 og 5 el o Enon tov TC and TC, oe

TC,, . Zuykekpéva
5_ TC,, —160

=TC,, =170 xa
52-50

ac AJC =TC,, ~TC,, =170—60 =110

A3. To K061T0¢ TAPUY®Y]

0o PBpebet oto 160-56

povaowv mpoiovtog eivan 160. Av pewwBel katd 56
, 120-104
0t 2=———

40-Q

oovv oto véo kootog. H mapaywyn peuwdnke kotd 50-32=18

= Q=382 elvan or povadec

TPOIOVTOG OV
LovAdeg TPotlo

OPOXHMO IIEIPAIA
ENMIETHMONIKOZ SYNEPTATHE
BEPT'OYPOZ [TANATIQTHE



